

ciók látogatottságának növelése, rendszeres színház- és hangverseny-látogatás szervezése, írók, költők

munkásságának csoportos ismertetése és értékelése, s egyáltalán a művészetek iránti érdeklődés felkeltése.

### BESZÁMOLÓ AZ ANKÉT NÉGY NAPJARÓL

Febr. 6.-án a KISz VB-től kaptam egy meghívót a 8.-tól 11.-ig lezajló kongresszusi vezetői továbbképzőre. Most erről szeretnék dióhéjban beszámolni.

Berecz elvtárs szavaival élve, a KISz első kongresszusának sikere annak tulajdonítható, hogy valamennyi KISz szervezet ünnepélyesen és lelkesen készült erre a kongresszusra. Én is lelkesen és ünnepélyesen szeretnék most a történelekről számot adni. Ünnepélyesen, mert ujságunk első számában jelenik meg a cikk; és lelkesen, mert az ankét az első akkortól az utolsóig valójában remekül sikerült.



Az ünnepélyes köszöntés után az Aulában mintegy százötven fiatal követte figyelmesen Varga Lajos szavait, aki a KISz I. kongresszusáról beszélt. Elnondta, hogy az általános problémákat össze kell egyeztetni a helyi problémákkal. Pártunk vezetésével a KISz-nek továbbra is be kell töltenie azt a feladatot, melynek eddig is eleget tett. A szocializmus építése mellett hittel és munkával készségesen kiálljon, valamint segítse népünket nagy célkitűzésében, a II. ötéves terv megvalósításában.

Felhívta figyelmünket a főbb feladatokra, többek között a ter-  
Stencilszám: 3351.

melékonyság fokozására. Bár ebből mi nem tudjuk aktívan kivenni részünket, mégis sok segítséget nyújthatunk.

Foglalkozott továbbá a mezőgazdaság szocialista átszervezésével, mely nagyon sok problémát okoz a mai napig is. Hiszen minden kezdő nehéz! De ezzel kapcsolatban már nekünk is vannak teendőink.

Említette, hogy a KISz védnökséget vállal a vegyipar és a tanárképzés felett. Minket különösképpen a tanárképzés érdekel. Arra kell törekednünk, hogy kommunista világszemléletű, szakmailag jól képzett hallgatók hagyják el az egyetem padjait. A takarékosági mozgalom kiszélesítésével kapcsolatban célunk 3 milliárd forint megtakarítása. Ezt a komoly feladatot közösen, és személyileg is magunkévá kell tenni. Tartsuk szem előtt a "sok kicsi sokra megy" közmondást.

Az ankét egyik lényeges programpontja a társadalmi munka. Ebből eddig is - nem diészkvémnek szánom - derekasan kivettük a részünket, amit a munkaórák bizonyítanak. Kell is, hogy így legyen! Hiszen ez társadalmilag fontos, népgazdaságunkat fellendítő feladat.

Bennünket elsősorban az ankét tanulással foglalkozó része érintett. E sokat hallott dolgot itt is kihangsúlyozták. Igen, ezt nem elég ezerszer elmondani, hiszen ez a legfontosabb kötelességünk. S valahogy olyan jó érzés az, hogy elmondhatjuk: hazánkban tanul népünk apraja, nagyja. Városban és falun, iskolában és útszemen, nappali és esti tagozaton egyaránt. Nem egyszerű ez? Nincs akadály, tanulhatunk!

Koós Ilonka, aki résztvett a kongresszuson, közvetlen hangon esetelte az ország minden részéből összegyűlt fiatalok baráti hangulatát. Azokét a fiatalokét, akik szervezetünk élenjárói, akik fiatal hévvel fogadták a célt, amit Pártunk élénk tüzött. Szavaiból azt vettük ki, hogy méltó küldöttség volt.

Az Orvostudományi Egyetem aktíváival együtt hallgattuk Berecz elvtársat. Nagy lendülettel, szellemes megjegyzésekkel izesítette beszédét. Elmondta, hogy a kongresszust végig vidám hangulat és internacionalista légkör jellemezte.

A kongresszus elérte célját. Egyöntetűen a Párt határozatainak megfelelően kitűzte az elkövetkezendő 5 év feladatait.

Székely elvtárs, az ankét elnöke, összefoglalta a célkitűzéseket. Az előadásokat egyéni felszólalások, viták szakitották meg. A viták alkalmával a közös és egyéni problémák felvetését szinte mindenki kötelességének tartotta.

A jelenlévők most már biztos kézzel orvosolhatják a meglévő hibákat, és mindenféle káros szemlélettől mentesen dolgozhatnak a jelenlegi és perspektivikus célokért.

S hogy minden, ami a családi- és légkörhöz szükséges, meglegyen: a záró-akkord megrakott asztalok és frissen csábitó dallamok között zajlott le.



Most másodszor a négy nap alatt az Orvostudományi Egyetem a Tudományegyetemmel karöltve ismerkedés, módszerátadás, tapasztalatcsere és vidám fecsegés között roptá a táncot frissen és jókedvvel.

Magócsi Edit

### TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRÖK KARUNKON

A MM. 125/1960. /M.K. 7./ mm. utasítása értelmében karunkon a diákkörök vezetését a KISz vette át. A diákkörök élén a diákköri tanács áll, ennek tagjai az egyes körök titkárai, az állami vezetés megbízottja: dr. Csányi László docens és a KISz VB. megbízottja. Elnöke: a kar tanulmányi felelőse.

Jelenleg 11 diákkör dolgozik, 122 fővel /84 KISz-tag és 38 KISz-en kívüli/. A jelen félévi feladatok középpontjában a diákkörök tartalmi munkájának fellendítése áll. A Diákköri Tanács 1961. febr. 16.-i ülésén részletesen megtárgyalta az egyes körök munkatervét, valamint a tartandó helyi konferencia előkészítését. A munkatervvel kapcsolatban a Tanács a következő határozatot hozta:

- 1./ A diákkörök éves munkatervét készítsenek.
- 2./ A tagok egyéni munkájukat előadások keretében ismertessék.
- 3./ Közös munka esetén szemináriumokon dolgozzák fel az anyagot.

A helyi konferenciával kapcsolatos határozat:

- 1./ A konferencia időpontja 1961. április 21-22.
- 2./ Az alábbi sectiokat hozzuk létre:  
A sectio mat.-fiz.                      C sectio földrajz  
B " biológia                              D " vegyész.
- 3./ Az előkészítést a sectioknak megfelelően 4 rendezőbiz. végzi.
- 4./ A dolgozatokat ápr. 1-ig kell beadni az intézetek vezetőihez. A konferencián csak az intézetek vezetői által javasolt dolgozatok vehetnek részt. - Annak ellenére, hogy az idén az V. Országos Diákköri Konferencia nem kerül megrendezésre, reméljük, hogy a helyi konferencia formájában és tartalmában pótolni fogja.                      Diákköri Tanács.

Stencilszám: 3352.